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Commemorations
Question écrite n° 49927

Texte de la question

M Eric Raoult attire l'attention de M le secretaire d'Etat a l'action humanitaire sur le 30e anniversaire de la
creation d'Amnesty International. En effet, Amnesty International celebre son trentieme anniversaire. Cette
association internationale s'est formee pour defendre la cause des prisonniers politiques a travers le monde. Les
militants d'Amnesty se fixent comme principal objectif d'ecrire contre l'oubli. L'oubli, voire l'ignorance, de la
persistance des violations des droits de l'homme, partout dans le monde. A l'occasion de cet anniversaire,
Amnesty International veut chercher a mobiliser toujours plus. Le Gouvernement s'honorerait d'aider a la
celebration de ce trentieme anniversaire. Il lui demande donc quelles initiatives il compte prendre en ce sens.

Texte de la réponse

Reponse. - Comme le sait l'honorable parlementaire, l'action humanitaire et les droits de l'homme a laquelle
contribue Amnesty International ne se situent pas tout a fait sur le meme plan. Le droit et l'action humanitaires
se situent dans l'urgence en vue d'apporter des soins a des victimes de conflits armes ou des catastrophes
naturelles. Les droits de l'homme visent a defendre les droits civils et politiques, et les droits economiques,
sociaux et culturels, a preserver la democratie, dans le long terme. Toutefois, les deux secteurs se rejoignent
parfois. Ainsi le secretariat d'Etat a l'action humanitaire n'a pas manque d'associer Amnesty International avec
d'autres ONG a celles des reflexions qu'il conduisait sur certains sujets, notamment en matiere de refugies. Il
entretient des relations regulieres avec ses fondateurs et ses dirigeants actuels. Le secretaire d'Etat a participe
a diverses manifestations en faveur d'Amnesty International. Il ne manquera pas de s'associer aux
manifestations qui seraient organisees pour le 30e anniversaire de sa creation mais il ne lui appartient pas de
prendre une initiative concernant la vie interieure d'une organisation du secteur prive.
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